

Zlata košuta šiškenskemu Galantu

(mlv) Vsakoletnemu beograjskemu spomladanskemu sejmu mode se je letos pridružil še I. mednarodni sejem usnja in obutve, ki je bil izredno uspešen tudi za našega šiškenskega proizvajalca TEKSTIL TOZD GALANT. Za razstavljeno damsko torbico iz kozjega ševroja, kombinirano s svinjskim velurjem je Galant prejel najvišje možno priznanje — zlato košuto. Zlato košuto so dobili tudi na letošnjem spomladanskem beograjskem sejmu Moda '79, kjer je bila v grupi »usnjena galanterija« nagrajena kolekcija večernih torbic iz telečjega velurja. Zanimivo je, da obeh priznanj ni bil deležen samo Galant kot proizvajalec, temveč tudi avtorica nagrajenih eksponatov, oblikovalka Meta Železnikar, ki je prejela za oba Galantova uspeha tudi najvišje možno osebno priznanje — prstan »zlata košuta«.

Zaradi pravilne usmeritve in skrbi za čim boljše kvaliteto in visoko modo žanje šiškenski Galant uspeh za uspehom in pridobiva vedno več tudi domačih odjemalk. Postal je pojem za jugoslovansko usnjeno galanterijo in uživa vedno večji ugled tudi izven naših meja.

Vzemi si čas, ne življenje!

Se spet bližamo rekordu?

Prometna varnost na slovenskih cestah je letos vse prej kot zadovoljiva. V prvih devetih mesecih letošnjega leta je namreč za posledicami prometnih nesreč umrlo že 557 ljudi, v istem obdobju lanskega leta pa »le« 526. Pri tem moramo upoštevati dejstvo, da je bilo lansko leto rekordno po številu smrtnih žrtev, saj smo jih ob koncu leta našli nič manj kot 732.

Kako pa je letos s prometno varnostjo na področju naše občine? Slabo je lahko edina prava ocena. Zakaj? Lani je bilo v vsem letu na področju naše občine okroglo 300 hujskih nesreč, torej nesreč z mrtvimi in ranjenimi. Letos smo takih nesreč v prvem polletju našli 144. Lani je v vsem letu umrlo za posledicami teh nesreč 18 ljudi, podatek velja za vse lansko leto, samo v prvih devetih mesecih letošnjega leta pa smo našli že 21 smrtnih žrtev. Kje pa je še konec leta?!

Previdnost je mati modrosti, pravi star pregovor. Ne bo odveč, če si ob teh podatkih zapomnimo tudi dejstvo, da 70 do 80 odstotkov hujskih nesreč na določenem območju povzročijo ljudje, ki tam tudi prebivajo. Torej je varnost na naših cestah odvisna v glavnem od nas samih. Povedano z drugimi besedami, pred najhujšim nas lahko reši le skrajna previdnost vsakega trenutka, ko hodimo ali se vozimo po cestah.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SRS

NAŠI KLICAJI!!!

Skrbi se kopičijo

Znani so rezultati o polletnem gospodarjenju v šiškenski občini. Številke so v glavnem pokazale tisto, kar so strokovnjaki predvidevali: celotni prihodek, dohodek in čisti dohodek so se relativno zelo povečali v primerjavi z enakim lanskim obdobjem — za okrog tretjino, vendar pa je to več ali manj le posledica zviševanja cen in inflacije, ne pa plod povečane produktivnosti in ekonomičnosti gospodarjenja.

Res je sicer, da so šiškenske organizacije združenega dela poslovale bolj produktivno in bolj ekonomično kot lani, toda res je tudi, da je realna stopnja rasti družbenega proizvoda le okrog 4 odstotke, medtem ko je bila načrtovana rast s šestimi odstotki. To pa pomeni odstopanje od začrtanih planov, kar za seboj potegne tudi verižno reakcijo — takšno zaostajanje planskih predvidevanj bi se moralo v enaki meri poznati tudi v gospodarstvu.

Prav tako tudi ne moremo biti zadovoljni z rastjo osebnih dohodkov. Le-ti sicer rastejo v planskih okvirih, saj zaostaja njihova rast za več kot deset odstotkov za rastjo dohodka, vendar pa rastejo hitreje kot se povečujejo življenjski stroški. To pa z drugimi besedami povedano pomeni, da se realni osebni dohodki povečujejo, kar pa pomeni tudi večjo kupno moč prebivalstva in s tem vpliv na rast cen.

Izredno zaskrbljujoči pa so rezultati zunanjetrgovinske menjave. Izvoz se je povečal za četrtno v primerjavi z enakim lanskim obdobjem, uvoz pa kar za 40 odstotkov. Tako bomo v šiškenski občini le stežka dosegli predvideno razmerje med izvozom in uvozom, saj naj bi izvoz pokrival celotni uvoz, pa čeprav bodo k izboljšanju stanja v drugem polletju pripomogle tudi nove, že sprejete restrikcije v uvozu. S tem se bo uvoz nedvomno zmanjšal, zato pa je bolj zaskrbljujoče stanje v izvozu. Cene surovin na domačem trgu neprestano rastejo, cene končnih izdelkov naših tovarn so že tako ali tako večje od cen konkurentov na tujih trgih.

Tako za marsikatero OZD izvoz predstavlja prej obremenitev kot pa možnost večje proizvodnje in večje prodaje. Izvoz pod proizvodno ceno seveda dolgoročno ne prinaša koristi, je pa hkrati nujen, če si hoče nekdo zagotoviti devize za nujno potreben uvoz. V prihodnjem letu, ko naj bi se spremenil tudi devizni sistem (nič več naj ne bi bilo devizne borze), pa bo pridobivanje deviz še težje in bo tako izvoz postal še nujnejši.

Ob vsem tem pa je edino razveseljiva novica, da po prvih podatkih uvozne restrikcije v šiškenskih organizacijah združenega dela še niso povzročile večjih nevšečnosti.

PRIJATELJSKI OBISK



Delegacija mestnega komiteja komunistične partije Gruzije-Tbilisi pod vodstvom sekretarja Tengiza Mentešašvilija je ob obisku Ljubljane bila tudi v Šiški. Obiskali so Rašico, Lek in Lito-stroj, v Sloviniu pa je članom delegacije sekretar občinskega komiteja ZKS Ljubljana-Šiška Franc Hribar priredil slovesno večerjo.

(Foto: F. Rozman)